1. feladat: irjon egy Python programot, amely bekér egy valds (A) és egy egész

(K) szamot a felhaszndlétdl és kiirja a képernybre az AMK hatvany értékét

anélkil, hogy hasznalnad a ** operatort! felhasznal6tdl és kiirja a képernyére

azt a szamot, amely az ennél a szamnal nem nagyobb pozitiv egész szamok 6sszege!

hatvany (A, K):
eredmeny =1

i range (K) :
eredmeny = eredmeny * A
eredmeny

nem nagyobb osszeg(A):
osszeg = 0
i=1
osszeg + i <= A:
osszeg = osszeg + i
i=1i+1
osszeg

a = float(input("Kérem, adja meg az A szamot: "))
k = int(input("Kérem, adja meg a K szamot: "))

hatv = hatvany(a, k)
print(£f"{a}*{k} = {hatv}") #OK

2.feladat: irjon egy Python programot, amely bekér egy egész szamot a felhasznalétdl
és kiirja a képernyére azt a szamot, amely az ennél a szamnal nem nagyobb
pozitiv egész szamok 6sszege!
a = int(input("Kérem, adja meg az egész szamot: "))
osszeg = 0
i range (0, a):
osszeg = osszeg + i
print (osszegq) # OK

3. feladat: irjon programot, mely bekér egy pozitiv egész szamot, majd kiszamolja
és kiirja annak osztoit!

szam = int(input("Kérem, adjon meg egy pozitiv egész szamot: "))
print("A(z)",szam," osztoi: ")

i in range(1, szam):
szam % i==0:
print(i) #OK

4. feladat: Irjon programot, mely bekér egy pozitiv egész szamot, majd megallapitja,
hogy az tokéletes szam-e vagy nem!(Egy pozitiv egész szamot tokéletesnek neveziink,



ha a szam megegyezik az 6nmagdnal kisebb osztdinak dsszegével. Pl. a 6 tokéletes szam,
mert az 6nmaganal kisebb osztdi az 1, 2, 3, és ezek Gsszege pont 6.)

szam = int(input("Kérem, adjon meg egy pozitiv egész szamot: "))

osszeg = 0
i range(l, szam):
szam % i ==
osszeg = osszeg + i

osszeg == szam:
print(szam, "egy tokéletes szam.")

print(szam, "nem egy todkéletes szam.") #OK



